

绿水青山就是金山银山 ——国务院发展研究中心社会发展研究部周宏春主任 与易事特董事长何思模教授畅谈“循环经济”战略



12月5日，国务院发展研究中心社会发展研究部周宏春主任在广东省发改委资环处曾逗逗主任、省循环经济协会周力秘书长及东莞市发改局肖必良副局长等领导的陪同下莅临易事特考察。易事特董事长何思模教授、副董事长徐海波博士等领导热情接待了考察团一行，并召开了座谈会。

座谈会上，考察团与何思模教授就易事特如何实施“循环经济”战略进行深入交流，会场气氛热烈。

品质是企业的生命，在品质面前没有折扣可打

何思模教授说，作为IDC数据中心解决方案供应商、国内UPS行业领军企业，易事特专注电源制造行业27年，始终坚持品质作为企业的底线，把品质控制和品质检测贯穿产品生产的整个流程，视品质如生命。正是凭借过硬的品质，易事特在“美国首条无人驾驶地铁（夏威夷）”招标项目中，与国际众多知名UPS供应商同台较量，成功中标。

周主任获悉后，频频称赞。他说，易事特能在这么强大的国际对手面前成功突围，值得国人骄傲。他指出，UPS电源在整个无人驾驶地铁系统中扮演着非常重要的角色，一旦UPS电源出现问题，整个地铁系统将无法运转。因此，品质至关重要。交流中，周主任还分享了一个关于美国空军和降落伞制造商之间的真实故事。他强调，在品质问题上我们没有折扣可打，没有任何讨价还价的余地。易事特在品质观念和品质管控方面做得非常到位，值得广大企业学习。

实施创新驱动战略，四年一改革，永葆活力

党的十八大作出了实施创新驱动发展战略的重大部署。何思模教授说，实施创新驱动发展战略，就是要推动以科技创新为核心的全面创新，增强科技创新对企业发展的贡献度，形成新的增长动力源泉。创新有两个量化指标。第一个量化指标是专利，作为全球能源网系统解决方案供应商，截至目前，易事特已获得600多项发明专利和软件著作权，掌握了60多项核心技术。第二个指标是标准，截至目前，易事特已先后参与制定、修订17项国家标准、行业标准及军标，为规范行业和市场的秩序，推进行业的健康发展发挥领军作用。此外，易事特根据国家战略部署，实施创新驱动战略，积极调整产业布局。除了大力发展IDC数据中心（含UPS）、光伏电站（含逆变器）外，还积极布局智能微网（含电力轨道交通、新能源车运营、充电桩）产业，并实现产业化。

周主任对易事特在创新驱动战略上所做的努力和成绩给予高度评价。他说，一流的企业做标准，这标志着易事特已经步入一流的企业行列。同时，他指出，创新驱动，落实到企业就是要根据国内外市场变化以及本行业科技发展趋势，加快推进自主创新、调整产业结构。希望易事特进一步增强企业改革的紧迫感，让企业骨干支持改革、投身改革、推动改革，积极推进观念创新、体制创新、科技创新、业态创新，以“四年一改革”的发展思路，不断求变，使易事特永葆活力。

绿水青山就是金山银山，易事特三大战略新兴产业前景无限

周主任全面了解易事特的三大战略新兴产业布局后，他高度赞扬了易事特的产业布局具有前瞻性，三大产业均是处于快速上升的朝阳行业。这些产业科技含量高、资源消耗低、环境污染少，是循环经济的绝佳载体，是国家调结构、转方式的主攻方向。他强调，什么样的产业结构与生产方式，决定了什么样的生态环境。他希望易事特矢志不渝地照着“绿水青山就是金山银山”这条路子走下去，源源不断地把生态优势化为经济优势。

“积极推动绿色发展、循环发展、低碳发展和可持续发展，精心呵护‘循环经济’的特色品牌，要金山银山更要绿水青山——这是易事特正在走的路。”何思模教授如是说。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/86667.html>